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Stréber ! zsákból, ugy bujnak ki a nemzeti munka- Í amikor az egyik tagja azzal okolta meg, 117 "LAB 

7 : fi , ; pártból azok a , politikusok", akik min- hogy ő 67-es ,politikus", mert az ÖSZ- KU TDR 

en Mint a nyiivessző, ugy hasítja a denáron szerepelni akarnak és szerep- [ szeköttetései és a pályája erre a politi- 1. HHAKA 

perlament sokféle politikától fülledt le- [ lésük módjával nemcsak maguk kerül- ( kára utalták. (UTAT 

vegőjét mostanában ez a szó: stréber! ] nek igen nevetséges helyzetekbe, hanem Tegnap pedig majd a Lloyd-klub (00 Hu: jasa 

A hangéírnyalét minden. nemében sut: ! a pártjuk is, sőt az a parlament is, pincéjébe bujt el szégyenletében a mun- HtabSi 

togják, mendogatják, kiáltják, eivitják, ! ameíy az ilyen zsákból kibujt akarno- ( kapárt, amikor egyik tagját ugy lelep- 1 aa 

; visszhangozzák. Folyosókon, buffetken, [ koknak szereplési teret ad. lezték a képviselőházban, hogy az illető 01! 

társalgóban és az ülésteremben szinte Hogy kerülnek a stréberek abba a [ azt se tudta, hogy szedje össze a kaca- j há 

lepdáznak vele. Folyton ez a szó röp- kivételes helyzetbe, hogy a magyar tör- [ gással szétfujt politikusi lényegét. Erről (4 aA 

köd, elkapkodják, tovább adják és majd- ( vényhozás tagjai "ehetnek? És ha már a képviselőről kisült, hogy a parlament- ML! 

nem minden nap fején talalnak valakit besurrantak oda, hogy jutnak abba a] ben egy betanult szerepet akart elját- sza 

] a szállóigévé iett szóval: stréber ! helyzetbe, hogy a képviselőház egész [ szeni, smelyn:k a ,sugó példányát" egy HEHE 

A legutóbbi üléseken is tragikomi- rendeltetését  meggunyolva szerepelhes- más pártállásu képviselőnek adta át. ; HB 

; ; kus jelenetek játszódtak le a körül, hogy senek? Ez onnan van, mert a legujabb Szerepelni atrit és az akarnokságának 3 1144 

; egyik-másik képviselőt annyira fején ta- politikei rendszer értékpepirt csinált a ! csufos leleplezés volt a vége. a 

; lálta a stréber szó, hogy az egész Ház [ nemzeti bizalomból, amelyet kiki eny- Mi nagyon üdvös dolognak tartjuk, ! aa 

kacagott bele. nyiért vásárol meg, amennyi annak az] hogy a politika nappali szinészeit lelep- HL 

Megállapítható mirden politikai el- árfolyama. lezik a képviselőházban. De ezek csak hi 

fogultság nélkül, hogy a síréber szónak A dus pakák és a nagykönyökü olyan szemölcs-operációk, amelyek után uk 

sohasem volt olyan kelendősége a kép- csemetéjük a munkeparti bazárban annyi [ azért semmivel sem lesz srebb és jobb Hagy 

szi viselőházban, mint amióta a miniszterek ! bizalmat vásároltak, amennyiből egy kis [ a nemzeti munkapárt. Hl i 14 

e mögötti padsorokat az iromba tömegü ] mandátum kitelik. És most neki vágnak Micsoda poitikai meggyőződés, mi- 148 

3 nemzeti munkapárt lepte el. Közpályán [ a , nemzeti politika" rengetegének, hogy [ csoda elv és Ppártszellem tarthatja együtt i i 

az mindig akadtak könyökükön járó embe- atban aztán kedvükre kitombolhassák [ azt a politikai társaságot, amelyből igy aA 

rek. De csak elvétve. Professzionátus [ magukat. , , kiállnak" a személyi törekvések, hiu ki 

stréberek azonban csak azóta szerepel- A multkoriban a munkapárt csak- akarások, tehetségtelenségek és a saját 1 

nek a parlamentben, amióta a munka- ! nem a föld alá sülyedt szégyenletében feltünésükre dolgozó stréberségek. Mit seg otA 

párt válogatás nélkül ölelte keblére a (és csak azért nem sülyedt a föld alá, várhat az ország egy olyan párttól, A ij 

jelentkezőket. És most, mint a szög a mert nekünk nincs ilyen szerencsénk), ] amelynek leghangosabb tagjai az ilyen botja 
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emmer JOZSET az drb levelező-lap csak 8 K./ 

z a hid karfájára. Nemrég még esett az eső, a Í gelte, maid az órafedelén levő betük értel- így :§ 

Elmegyek 1 zs hid és karfája is vizes és csuszamlós volt [ mét próbálta megfejteni és vegül a füléhez 1: ERR 

Ugy jöttem hozzád, mint a nyári éjjel, még, alattuk pedig erősen zúgott a patak és ] tartotta, hogy a ketyegését hallja. 1. ATA 

Haikan suhant a szárnyam, csapkcdva a faoszlopokat. — Nem jár — szólt kis idő mulva — Hb 

Felhőpalástom lassan, mélysötéten — Nem, Timefei pajtás — ismételve de szavamra nehéz ezüst. Hogy jutottál (ulaj- a HAAS 

Uszott utánam. Iwenovits Mihály — szerencsét hoz és nem ] donkép hozzá ? 967 VEG 

Csak itt ott villant, néha tündökölve, adom oda. Mihály gyorsan elkapta az órát, melyet ; Hi 

Csillegvilágok ezrével szegett — Ostoba vagy — felelte. — Két. Í a másik csak nehezen engedeit el és vágya- ir tarta 

Fáryolruhám . . . három rubelt kapunk érte, ha valóban ezüst kozó pillantást vetett utána. , , $ aki 

I 
8 és egyszer megint rendesen ehetnénk. — Talán igy ? -- nevetett Timofci egy sah 

A lelkem bűvös nyáréji pompáját Haragosan rugott lábahegyével a földön ] ismert kézmozdulat kiséretében. 7. Ha h 

! Te még csak meg sem láttad . . . heverő cókmókjuk felé. — Nem barátom — szólt Mihály hal- Hi 

Nem reszketett át rajtad halk sejtése — Mindez nem ér semmit! Két kope" kin — sohasem loptam. Elmondhatom a tör- 498 A 

; Szelid csodáknak, ket sem acnak érte ! ténerét; hisz már hónapok óta együtt vén- ik 1 

És nem vágyódtál sirva leborulni 2 Nem barátom — szólt ujra Iwano- [ dorolunk . - - : ui hi 

Fehérvirágos, sugárzó, meleg, vits, de már kissé gyengébb hangon — nem — Átkozott élet ! — mormogta fogai Hi 

Kitárt ölén . . . adom oda. között a másik. Hi: 

— B:bonás bolcnd vagy — felelt a má- -— Három év előtt egész nyáron egy fa- jú BE! 

Hát elmegyek. Mint tünő nyári éjjel, sik haragosan. luban voltam — mi a neve, nem fontos. Az sa páli 

Ugy olvadok a fénybe. Rövid szünet állott be. Mihály a cso- emberek szánalomból néha egy kis munkát úg ELHÁA 

Akik rám várnak, bus, szerelmes véggyal magjában egy pár rongyott kereseit, hogy is adtek. Forró nyár volt és mégis sokat esett s4 5038 

Jőnek elémbe — : lábát bekötözze, társa még a kerfán ült és ! az eső. És ekkor hirtelen az emkíerek olyan Kt. 

S a tenger kincset, amit rejtve hordok kinézett a hosszu, poros országulra, A nap különösek kezdtek lenni. Sápadt ajccal jár- úk j/ 

Én már sohasem adhatok neked : már hanyatlani kezdett és VÖrÖS fénybe vonta Í káltak folyton, senki sem akart dolgozni, az hit. 

Nekik dobom . . . Nil. a tájat. árpa is künn maradt a földön. Mindig egy Kek 

lét Timofei nagyot séhajtott és a másik [ csoportban állottak és suttoglak — gyakran Hi Hi 

Az óra sovány arcára nézett, aki még mindig rongyai ] kiáltás és jajgatás hallatszott ki egy-egy ház- pi 

: 
; között kotorászott. 

ból — ekkor elrohantek az emberek, miniha HUHA 

T Irta : George Devallos. — Legalább hagyd megnézni — szólt [ nem is lennének keresztyének. És azután, ki HB 

J — Nem barátom — szólt Iwanovtis Mi- hirtelen. . maid ez, majd az HiRTIzSOMi tedezáls temették. j. ta 

mentő hály — ezt te nem érted. Iwanovits gyanakvó arccal :d"a át. Ti- ] A belegség jött el a földre . . . érted, BI 

köll j A patak vizébcn fürösztötték a lábukat [/mofci reszkető kCz:el kapta el az ezüstórát. IGNLVÖT kolera — felelte Timofei 188 

és miután ezt megunták, a napfénybe ültek Forgatta jol bra-balra, az uijahegyén  mérle- i ú! ali 
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meglesz a ÖENEGÍTEIS hogy mulatsága 
Elzárt, titkolódzó, idegengyűlölő 
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és 

den seoonatya kerül majd a Teledlezés nai falat ő is alkalmazza i9SNS8 s a ki: ] sadalom fejtődését terelni akarják, leütni 
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eresére és még sok 
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szabad. 
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utóbbi föltevést az: 

fogunk látni, akik a fejü yan képviselőt [ tokuék árlatlanságát bi ezónbata amel ISS A vilá 
veni 

könyökük , akik a fejük helyén is a] plauzibili anságát bizonyítja, legalább is [bi ilág magát soha nem szabadítja ki 

üket hordják. 
plauzibilissé teszi egy és más tény bizonyos állapotból . szabadítók . nélkü ki z 
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Igy például tudju! 
i az arany középut 
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mem mm
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juk azt, hogy Japán szi- [ij KÖZÉP A gyávák és 

K 
4 

ONNAN ragaszkodik a középkori knszeryatb Jelszádta ÁK részint félnek, részint békén 

otoku és társai 
] vizmus által létesitett társadalmi szervezeté megnézni, mi van a középuüton tul Inká ; 

ü karAáar áá reformálni hajszálnyit Huni álá Tökélete magukkal, hogy a SKÖZÉJULON va 9 

§ , Wi 
s tudjuk azt, hogy e teki a fr etesség. 
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A japán vérengzés 
] ártatlanabb ei gy e tekintefben még a [ég iz tö vi 

- " l tetben ol eiméletektől is irtózik. S e tekin- ! sá Pedig egészen bizonyos, hogy az i 

Japánbói 
, ; 

5 olyan messzíre 
ság nem tartó í k gaz- 

az 

pába Kotoku és társai ki vie jáltááátti Euró- ) lid, minden vérontáslól irtózó "Tolsztoj Lót igazság szélsőség, amely misgalküvás éz 
sz 

j 
a; ivégzéséről 

i is ind 
ső 

i Le ; 6 va Vé alkuvást, kon: 

valamennyije 
me ; g s e hirek exre tette s műveit kiti 

cessziókat egyáltalá 
, KOn 

; gegyezik abban, h : ] szá 
it kitiltotta az Or- ; yátalán nem tür. Féligazs 

Ja 

végzés európai 
, hogy a ki- zágból. 

nem igazság S ; 
igazság 

s 

bentő KEETELENSÉGEET MISE szerint megdőb- Mindezt egybevetve, nag 
nem lehet. g s az igazságot 161 alakom előemi 

í 

a tekintetben, eni vál a Ji de abban ( nünk a hajlandóság hul, hogy
 Kő ved Azokat az elmél 

úr 

lehetetlen tisztán látni Ár égi énezőlé oka, ] is elméleteket hirdető zpdlolázasuk . sulják csendesen kérődző amyttó Kr nk iőlnát 

mondja, hogy Kofoku é k rtesülés azt ] akik a társadalom 
7 voltak, ( a középut , ndásokkal elintézni 

, : társai ; 
reformálására töreked putra való tereléssel 

lei 

latséágon akarták 5 egy kerti mu- ] Kotoku volt a ve a; h ekedtek. ! társadalmi 
, amelyek a mai 

megrohanni és legyi ; , vezetőjük, akit a hivek ; sadalmi renden akarnak 
, Mat j 

császárt, e ási . egyilkolni a ! tudós, sürósai művelis SIR a HIVE szerint ! melyek épe atta változtatni s a 

anarchista öeszessküvésk lehe hogy ezt az [ kinienünk. pai művöltségű férfiunak kell te keresik Mert sek az érdekében a jót 
10 

tenni jgtttnNA ehetetlenné kellet 

lbse uölelllstái nek nem a középuton tí: 

enni, mert bombagyárat készültek ai Ha a dolog csakugyan igy á . ]álható középminőségü 
[KVt 4 

a: 

minden hatalom és rend ell H felállítani 
végzett japánok nem ő y gy álls a ki- szolui jó ulán á a jó kell, ezek az ab- 

la 

dolog, akkor az e á ellen. Ha igy áli a Í csak jámbor 
összeesküvőz, 

 han:m 
vágyakoznak, már pedi 

selhez nincsen tö 
sak jámbor, a légynek sem á z . csak a legszélsőségese

bb jó 
g ez 

c 

vunk. Anélkül, hogy s. bb sza- ! teóriákba elme Hi td rtó, szociális [ a középut iój 
jó lehet, nem pedi 

sz 

x , hogy az elintézés módj 
elmerüiő tudósok 

; özéput jója. 
edi8 

lyeselnők ; gés módját he- j volt Írás ia . , vagy agitátorok 

a 

mert évül net Jelzi térünk a dolog felelt, het "yugodtan néz japán vérontást nem  ie- Í a ván a jót keresni nem csak hogy nem 
ö 

és az uralkodóktól 
épen a császároktól ! mil c nézni s akkor efelett — bár- mas nosok és a társadalor 

elvenni azt a jog yen messze legyünk i ? bár- ] bün, h a ali aszáől m ellen való 
[j 

az életük ellen törőket á krz jogot, hogy Í szabad csak ug gyünk is Japántól — nem ] ezt t meszláb ellenkezőieg: kötelesség s akik 
v 

hessék. 
et ártalmatlanná ne te- ! rendre férni 15 műnd se további nétkül napi- ! tel eges és ennek szentelik életüket, tisz. 

b 

! 
Csakhogy vis; 

mélyi véd eszzszik a ezek a kivégzések sze: Hi érdemelnek. A imagánosok és a Hé 
n 

lések i gy viszont vannak olyan értesü- kén sek ijettek volna. 
sad:lom ellenségei éppen a: ; re j í 

sek 1s, amelyek azt mondják 
h 5, Su 

Mi nem vagyunk úg 
(o. 

káju:dan 
őket k j s azok, akik a mun: 

a 

kazott Kotoku nem volt má , hogy a ienya- Í viszont ebbe . gyan szocialisták, de Í nyos, hog akadilyozzák. Hiszen biz9- 
y 

tatlan csend- 
: 02 mas, mint egy ár- i szó h Í H az ügyben nem is arról v ny " 98y erre a jóra szükség 

van 

Í 

Ti a. és elméleti szociálista, bizon , hogy a szocialista tanokai ke an ! jót még nem találtuk m:g 
s ezt a 

; 

kik a anarchizmussal 
vegyitve, társai pedig, védelmezni. 

ellene meg- Í volnának oly sokan akik mert akkor n:m 
t 

aki 
1! 3 

€. 
. 

1 , 
, 

, 

a í 

kt együtt haltak, hivei, tanítványai 8 Mindenki, aki t 
hogy ez a keresés mé djöle KEFösÖL. S 

! 

követői vol 
nyai és ; 

ul tudta 

eszmék és; el 

voltak az elméleti szocializmust 
tenni azon a kényelm gondolkozását [ sében, — ezek harcá a algák felvető. 

ezért kellett meghalniok. 
usban. S állásponton arroly lha 

ostoba középkori tődik. 
rcában áll — magától érte- 

Ez is olyan érie , 
meg 2 k agát a legjobb középut 

. 

j 

sem pozi iv, kás át lön ia a röbbi, ez klienst
 expedit hangoztatásával 

is küldöttek ez, sok voltak Kotokuék is. Ők 
] 

ban van. pán még ma is Azsiá- Í az ölmélaték rezni fogja, hogy teóriákat és letükkel ék Ív elmélet eilen a saját elmé- 
; 

berei 

li 
5) t hít! 

e SeENNSEENSENNSSENE
NENNSEZKZZENNNNKK : olyan uj utakat keresnek csak azért, mert ] lelük inkább Theghozza ve a a es 

TA eak boleeénnai seggen ÉN B ulelet keesnéks amelyekre a Tv TT meghozza a jób mint az az l 

Ni a etegségnek 
neve 

! Tsa TTmtmat mem ÉNEKES NÖTT INBST TETSZÉST KEN zmzsizSárttszösn 
0dI á 

ugy vagyunk: ha a vagyak nevezzük, Ezzel ! — Fiatal 
EE 

legbrutálisabba
n sujtott le GARÉ S amely a 

; 

hogy tulsok ember V- aknak ugy rémlik, [ halkan — al ember volt — szólt Mi den vitát leheietlen: e rájuk, hogy min- 

küldenek válakit van a földön, akkor ki- [ volt an szőke haju és nagyon gét Mihály 
eheietlenné tegyen. 

falvakba. . Beleönti § ku betegséget elviszi a ! Ő TRE .gyerekek mindig utána esd ánál TT S épen ez az, amiért mi szót 
j 

Í van, eljönnek az orvosok és És ha már itt ( vele jö őket. Borzasztóan bánat és ] Mi kivánjuk és akarjuk az Té emelün 

a többiről, 
és gondoskodnak ] tettem szált a gjáák beela elrab el í tej szabad viaskodását Műrközzenek; fa nee 

— Szamár vag ; 
föld f ezembő!l 

7 - ] janak 
" nek, forrong- 

; y ! — kiál . ——— ] földről fexemelt 
, m rt miko janak azok, hogy a i ; 

A. flera. jürvénk. Én tudom tri felvilágos I a kezemen. em, egy hatalmas pók futott di sék. gy a jobb diadalmoskodias-
 

vagyok. Az orv 1807 ti 
De vé 

nek, hogy segitsenek raj rvosak azért jön- ; Ugy? Egy 

vérpaddal elnémitani 

siépádg 
; 

; 
pók? — 

; . mitani elméleteke 

ják, hogy mit ne jesabtés Halálát és megmond- rmolgt I 
esutolédiott véte, Ün teoriákat a vadak szokása, vi 

gi 
li 

— ige 

ís já s; 
, 

is — szólt Mihály, lelsőbbséggel. 7 és a vizet nyára a kaloltat ült, Én undok pók. Bizo- ] amely a válla We azt, hogy az elt si 

ezolkt nem oly ostobák, ari kököl Aze. e szeregegát a el et [790a MATRA n levőknek kedvez, vetély- 

pr Védekeznek is hecc ptiztaksnae sze- ] van ks 
, hogy ugy össze E maradjon. 

mi falunkban is igy mint csak lehetséges. 
inyitotla az ó MENT 

zen a ponton k ; 

- Agyonvert igy történi. 
. Egy nagy pók b födelét és felhuzta. kivégzése az emberi apcsolódik bele Kotoku 

dezte Timofei  rgatottan az orvost? — kér-j gegigszeladt a kezén Nagy Föl födél alól és ] sébe s ezen ponton hatadásának kérdé- 

— Én nem . 
s ellökte a pókot. yot sikitott  Mihál 

nton találkozik ez a kivég- 

vért látni. A Többiek aza ott, én nem tudok [ egyént yt és bukfencet hány KÍTEEZÍBÍE BZ zés az általános emberi érdekkel a köll 

b ho teát az ördábe lék a égése és ! belezuhant a vizbe, mey meber 10 levegőben megértetni a  kulturállamokn
ak Japánnal a 

arátom, — hogyha 
. Tudnod keil Timofei he ocsant utána, [ely egy diadalmas 

; 5 

hord, mágíták mi egy öm olyasvalamit ] utána, de fei egy darabig bambán né hogy a vadság és r háborúja óta azt hisz, 

vagy e 8 : gy öngyilkosé 
vo la A hee 01 alulról e 

nézett 
ravaszság a kultur 

tai 

y egy meggyilkolté 
; It tszott, 1 

gy hang 
tek soráb 

nemze 

rencsét hoz. yilkolté — az biztosan Sze- Mihály s; elindult és lemen: a vat. hal. tenni rába emelte. Ha kulturnemzet ak 

fel Babonás bolondok ! ól lába a vízben volt karokkal a hátán feküdt hel. De kk jó — ennek csak örvendeni l8- 

mofei. — Nos é ! — szólott Ti- Miko hé . 
, . akkor meg kell ; ; 

rencsét hozott ? MM te ? Neked lalán sze- [ gesedett r a másik föléje hajolt ké vár a világ és az g kell tanulnia, hogy mit 

ost épen ol 
szem meredt feléj t megüve- 

emberiség f 

ben vagy. 
yan helyzet: [ torzult a fájdalomtól. feléje, arca pedig el turnemzetektől. S Japánt g fejlődése a kur 

— EI fog jönni; csak 
za Kilörte. a ny 

-  gati éri ? — amely a nyu: 

ee ; (ürel 
; itörte a 

rintkezésb 
a 

y 

esne Gdaa mé már is Olt, tolsó. ezt ge átkozott babona mitoslá. Timofei — ] séggel találja meg " alrdág a LÉGMÉGYÉ 

hetedik: a; már éjjel vol v ; gy darabig 
Zla. 

h 
indég a maga üzlei 

világított 
csak a bökTÖ 

11 volt és a hold után 1 ű § még a halot 
asznát — kön 

, 
g zle1 

k között. . ( n lehajolt és ó aloltra bámult, az: ; nyen ki lehet 
K 

rát nem KKTEd, mee, a kolttestst ad az dermedt ujjai jervdt ített kivette az órát MB HA vét az egyetemes elkkak teti, az 

em Jajatték IN6Re Nekem pedi az — Nincs értelm 
issza kell ütni az ő ; n 22 

zembe eselt, mikor a holttestet megtosgattana, pi én agg magában, szethetől nála hagyjam — [ 89e1 csak európai olkáit cikk érdekein, Le- 

reád várt. gy — mormogta a másik — tehát : va vok — hisz én egy felvilágosod felment ! tásain s tudja meg p cikkein és kiáll 

] gyok. 
gosodott ember ! kulturnemzetek

 AZÖN f kell e károsodása a 

stk AR vag 

TT 
j amely szerint rántás álápáó kaleikozíti 

aj: seta b 
ke 

barbár, durva államn keki egy erőszakos, 
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 KOZOSTONAÁ ÉS 

ak tekintik, amelyet köz- 
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TNM 1 

és kulturérdek megfékezni, egészen bizo- [ csak i 

11111 

rea je akkor volna joga zugolódni, ha az el- s 
101 atal 

nyos, hogy 8z emberiség  förtémerétől az fenék Ki ukarná joga 298 allt Ét ÍvAT a. Gepeti nárem város legyen közbeeső jú HE 

ilyen . Kotcku-féle szégyeneseteknek nyoma hézagait. Alaki obstrukcióról azonban SZÓ ata e nagyfontosságu vonalnak. A na- 1. 6 TÁBAR 

vész. 
sincs, mert a felszólalók mindegyike azt adta pokban ankét volt a tranzverzális vasut érde: 60 17 1MAHái 

a vitában, amije van. (Helyeslés.) kében és azon elhatározták, hogy tiltakozni 1 161 E 

emma VEZE TELET STT DE seltiset B váreyítattlk az álkotmányot fegyve- [ fognak a miskolciak terve ellen. A tiltakozás- 3 1 1k 

. való küzdelmet, akkor nem marad más ] hoz való csatlakozásra pedig fölhivják (- (1 

A b 
hátra, mint fölemelt fővel állni a nemzet elé ; Fec 8 nóv4 ús 4118 

ankvita. € kijelenteni, hogy mi. megtettünk mindent. délyi vármegyék törvényhatóságait 15. Ati mi 

rna, I ajos tetszés.) 
Az egyszerü határozatnak, amely csak , A 104BB 

A képviselőház ülése. nem kádstlbezjján öralmikulőra ertől az oldalról [ a Debrecenben tartandó nagygyűlésen nyer- a 14118 

— gondol senki, ha csak a fuloldal erősza- ( hetett volna igazi sulyt, má is vi j 114 HAHH 

: Hid egélkötdeek a munkapárton abban vesét nem kényszeriti őket erre, (Élénk ( támadt a miskolci sajtóban "am pltani katrárá ői j j 

az irányban, hogy obstrukciónak minősi : 
; msg; zzsüj, j j KENE E 

azt a vitát, amely most folyik a KÖZÖS banlrs Vermes Zoltán: Ilyen okcs beszédet mpgszzásmű MELLOZNI " a HEgyyéreti ankét hatá- 15 Hi 4 

szabadalom meghosszatbbitásáról szó ó javas- még jén zett) (Z3i.) , rozata ellen és az alábbi kemműnikét adja (1110 1TABAÁB 

lat fölött. A szónokok mind kizárólag szak- ( előn ja kej ű SOS : Az önálló bank gazdasági ] közre : 
0 Hai HA 

szarni fopíalkázázét a bankkérdéssel. ben lan T aeágslt 56 lá 5 hogy 1917 nA miskolci Kamara jól tudja ai uj 

s t ; j s as 
; eggtgáttkl 44. KEHLARTN 

óra alán, MEgHYÍHa ülelnek ayagyéni tizenegy Í akkor Ausztria ELÉGÉ el TH "Tojtani Me hogy van bizonyos oldalról oly irény- (4. NAB 

Hitelesítik a mult ülés jegyzőkönyvét gyarországot s még beszélni sem lehet majd zat, amely a K:s"a-felé irányuló forga- AAA 

Bölönyi József, mint az összeférhetet- ] " gezdasági önállóságról. (Ugy van !) lom bizonyos részeit Miskolc mellőzésé- aal; 1.48 

melt ala at Éb ET) zen Ka el ésa TEN EE] jeemimeat e tegy male! nk 
öÖvelke 

bi ; : )aZ- 
í 

KKM KENE 

j elkezi e kenkidenetat dasági felszabadulást. (Helyeslés.) Ezért Fell enje dllétr s hogy ezt elleplezze, 1; 1 HEb 

folytatólagos tárgyalása. l nekünk most küzdeni, hogy 82 ipai: és ke- gyen a Kassa félé kerve vatalta fel, le- 31 AABB 

Egry Béla nem viseltetik animczitással ASEKSÖSE téren a fejlődést elősegítsük. Erre elé menő uj gyorsvonat, 4 AR 

az Osztrák-Magyar Bink iránt, de a javas- a célra kell az önálló bank. (Zajos tetszés.) amely . Temexsvár— Arad—N- gyvárad— ; 1106 

lalot még sem fogadja el. Még Ed MENT Marsra az osztrékcknak erra az állandó tö- Püspökladány sibi utcn fuina. aaa 

csak függetlenségi elvei alapjén utasitja visz- a. map at gegyelírel TeleÉstEtS akarják ie A miskolci Kamara körlevelében EA 

sza a javaslatot, henem azért is, mert sz ipar, uszázül kormányok sát; Eseti kalltéssis ez absurditásra rámutatott és előbbit le- 44 TE BÉK 

a kereskedelem és a me:őgazdaság felvirég- ma di andóan ugy igyekez- heterlennek tartva, kivihetőnek je! A0AEKA 

ását csak az önélló bankiól vérhatja. Az nek az ausztriai nemzetiségi harcokat öltos A rtva, kivihetőnek jelzett oly ni Hitt mi 

ls berkot től Tehet, állani örálló . vám- ] (Élérk helyes magyarság ellen uszítják őket. vasuti összeköttetést, mely a szolnok— 111 JA 

terület nélkül is, de forditva nem lehet. (Ugy fér sect öket é8 Tehá A jegníné gt BET TE hatvani irányt használná s p. 0. Szolno- 3 104888 

van !) Nyomatékos érveket hoz föl a KÖZÖS ) megszavazza a. hi ir meggene A kö kon koncentrálná a különtöző irányból :4 

Még jalRn E kept hogy a közös bank ] vetelt milliókat. (Zajos telszés.) et jövő vonatokat s innen Hatvan—Miskol- ; ús! 

; Tudja, hogy a semm latta töm €relysetésdi Felkiáltások balról: Ekkor nem aggo- con át egyesitené a tátra vonatot. Hi pÚnA 

akiket csak a pártérdek tart vissza, hogy szi dalmaskcdnak ! Ilyenkor nincs magas ka- A nagyváradiak most ezért harag- út 11948 

vük szerint a gazdasági önállóság mellett évet 
. szanak a miskolci kamarára. Ők felül- Ha 

foglaljanak állást. Ezeket szóliitja föl, hogy ! hanem es János : fa tókő bietk politizál, tek annak a lehetetlen tervnek, hogy az 7 HL RR 

sákozésak karán és alan a omló [ISK Hl TD e vkamatáb  emekedlk is [gés un vagi Nagyváradon 41 ua 1 
ank ha a é a 1 aza izasbtes , 4 f4 . s 

a ke the 

Határozati javisietot nyujt be (Zajos telszéső) [ az önálló bank feléllításívol tőke ide- gós utain, vagyis Nagyváradon át ulaz Hú. 

fölállítása érdekében. (Élénk helyeslés.) Szül SATIMIÉ AB fogja azt szállltani. (Ugy zanak Kassa felé, ami egyenest abszur HL 

Hock János felszólalása elején azokról van) 
dum. Ezért tiltakoznak a mi kamaránk 0 ÁNAIÁA 

a szónoklatokról emlékszik meg, amelyek a ——————me e 
ellen. 

. AR 

bankvita alatt az ellenzéki padokról  hang- . 
A nagyváradiak tillakozását tehát új áh 

zottak el. Konstatálja, hogy ezek a beszédek Miskolc a miskolci Kamara dicséretének kell te- ú a 

4 mu relé ér lÉes dokumentumai lesznek 
(4 ő j kinteni, mint folyományát e kérdésben 94 A 

sz c e itikai c 2 

ű 
1416 

(Zajos szén Net HOET a, tgNes ttÉ Debrecen érdeket ellen. elfoglalt Helyes álláspontjának, amelyet , 08 

ban jelentős része van a tuloldalnak is, de — J mint a miskolci kamarai kerület menet- 1 4. 

mig ők a nemzeti érdekekért szállnak sikra, i Harc a vasuti fővonalért. . rendjeinek fejlődése igazolja, sikeresen ELS / 

(Zajos pártérdekek  vezelték a szónokokat. ] — megludott védeni eddig is s teljesíteni Ni 

ajos helyeslés.) 
Attól a perctől kezdve, hogy a vasuli fogja kötelességét jövőre is, bárhogyan ; abb 

ktg [4 Márton : Nem pártérdek ! forgalom decentralizációjának eszméjét föl- haragszanak a maguk lokális érdekeit MELLÉ 

érdeke veget nos : Azért mcndta, hogy párt- í vetették, nagyobbszabásu mozgalom indult egyoldaluan előtérbe toló váradiak." du hi ii 

fek rövtéjteni tuloldalt, mert odaát igyekez ( meg aziránt, hogy a kassa—debrecen—nagy- 
ant. 

ne 3 viditeni a vitát, mig ők egy közelgő arg 7 ári ; A haragos írás tele van tévedésekkel MEVÜS 

kez ly elháritásán dolgoznak, s ha helylyel- várad—temesvári tranzverzális vonatot Deb- mert a fővonal tudvalevőleg igazá ? EE HAT Siva 

özel pártérdek is keverednék  munkájukba, [ recenen vezessék át. Egész Debrecen, Hajdu- , udvalevües 842 1! nem li e út tság 

íT mindig összeesik a nemzeti érdekkel. [ megye, Biharmegye, de az erdélyi vármegyék debreceniek, vagy nagyváradiak lokális ér- IMRÉT 

Mg l A nemzeti érdek az önálló bank ! érdeke is követeli azt, hogy az uj fővonal deke, hanem az ország délkeleti részének NK EB öt 

I helyeslek gazdasági berendezkedés. (Zajos ! Debrecen és Nagyvárad érintésével kösse minden vármegyéjé. 
I í4jR 

i 
; MNÁT Ezeknek a törvényhatóságoknak a filfa- KINEK öt 

j ejj érdekében száll sikra a függet- össze sz északi részek empórlanát DE már kozása előreláthatóla "me felelő mé fékbe héj 

tenséRi párt minden tagja és mindent meg- gyarországgal. Egy sereg vármegye és ipar- ,aB 4. li Mddi A Ai a JAA 

kedése a mostani javaslat törvényerőre emel- / kamara érdekeivel azonban határozottan ellengulyozza 8 , miskölcist állásfoglalását és j/ 144 

jessze tte Ha nem sikerül, legalább kés- [ szembe hejyezkedett Miskolc város, amelynek I ? fővonalért inditott harcból mégis csak Nagy- 888 

szélni a veszedelmet. Addig fognak be- ! az iparkamarája harcot inditott az ellen, hogy várad és Debrecen kerül ki győztesen, ame- 10 AT GKÁNK 

től i i, amig a házszabályok utolsó védelmé- 
; , , ! lyeknek kamarái e fontos kérdésben erősen 1 4 leli 

is megfosztják őket. (Ugy van!) Nagyváradot és Debrecent érintse a tátrai folviatják kezdett akciót cb §hi 

mert Nagy elvi jelentőségű harc folyik most, ! gyorsvonat. ; : olytatják a megkezdeit AakCIG JAH) 

hel tisztázni kell, kit terhel a bank-kérdés- Miskolc városa ugyanis azt akarja, hogy 
4 144 

n a felelősség. (Tetszés) A tuloldalnak Arad— Szolnok és természetesen Miskolc, te- ] TETTETETT TT KA § Has 
kést di 1 

Nói Ch mbos és füzős Czi , HW 
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4. DEBRECZEN 1911. január 28. 191 
mr 

ú A í A magisztrátusi . képviselőket és a meghivott Körner Adolf főjegyző elnök kijelenti 

Stettina államtitkár vendégeket viszi magával Nagyváradra. Olt ( hogy a kifogások már akkor tárgytalanok vol. ( 

Debrecenben. folyik le a vasutavatás ünnepségeinek máso- ] tak, mert a tanács a közgyűlés hozzájárulá- 

dik fele. sával a munkákat már kiadta, annál is in- - 

Ni : ai A miűtanrendőri bejárás alkalmával fog- Í kább, mert a munkálatok elvégzése ott sürgős, vasárn 

A Debrecen—nagyváradi vasut ( ják az emlitett szakemberek a vasut uj épit- ( nehogy a közönségtől e munkálatokkal a tisztele 

megnyitása. kezéseit megnézni, különösen a vasut hidjait, Í Nagyerdő használata elvonassék. megfta! 

NGYANNTNNNI , .. ] amelyek közül technikai szempontból a leg- Egy másik pontnál ismét kifogásokat dt. a 

J Ma délelőtt kilenc órakor kezdődik ! érdekesebb a Berettyó szépen sikerült át- ( emelt a jegyzőkönyv ellen s azi módosíttatni Györg 

meg az ünnepélyes aktus, amelylyel a] nidalása. kivánta, mert ő mindig kifogásolta, hogy Uray 

Debrecen—nagyváradi vasutat a ÍOrga- [e mumummmumm—-—— —— ; az akna falazások elrendelése  tervváltoztatást K. Tó 

lomnak át fogják adni. altt 
házba 

Mütanrendőri , bejárás és a vasut SZINHÁZ Aczél Géza főmérnök kijelenti, hogy az tél 

megnyitása ünnepéhez mar tegnap meg- j " aknafalazások elrendelése nem volt tervvál- ü 

érkeztek ugy a fővárosból, mint a Szom- : TT toztatás. Különben nincs kifogása az ellen, itá 

szédos törvényhatóságoktól a hivatalos Heti müsor. hogy az ellenőrző közegek kifogásaikat meg- lágte 

személyiségek. A miniszter képviseleté- Szombaton Tosca opera ujdonság. Va ] tegyék, de az ellen tiltakozik, hogy a — bizott- Tal ki 

j ben Stettina József államtitkár jött le, [ sárnap délután Táncos huszárok operette. [9 ; pe 

j . 6 7 ] ) [ Töste Gasfió A ság határozatait, amelyeket mar Végre IS haj- szüks 

akinek kiséretében voltak a kereskede- ] Este Sasfiók dráma. z jótánsll inis; 

CM jáát alt ; pndl . - tottak, most utólag megváltoztassák, hogy uj min 

Í lemügyi miniszterium részéről : Horváth x megtőr. Szombaton este Tosca opera ][ jegyzőkönyveket csináltassanak most utólag. AP 

Károly, Szücs András miniszteri osztály- ( helyett az igazgatóság Molnár Ferenc nagy: jöllli hozni 

tanácsos, Geduly igazgató, az építési ] sikert aratott vigjátékát, a Testőrt tüzte ki Ax áknafálazások, sie 

i osztály főnöke és Papp János igazgató [ műsorra. Tosca opera premierje kedden kerül A jegyzőkönyv hitelesítése után került a jel 0. 

a gépészeti osztály főnöke. cu a aa tásúrnűpi BldadáSO. jerógezts soraz egyes munkák egységárainak megálla. az ál 

Ugyancsak tegnap délután érkeztek A kiváló mulattató és i EHÉB zenéjü operett PiLáSÁTA, knafáalak izolására natkozó 

meg a nagyváradi vendégek, köztük Í iránt nagy érdeklődés mutatkozik. A mérsé- [ [4 ai ral AS O/ASÉLT Ve ml megy 

Miskolczy főispán és Fráter alispán is, Í keltáru jegyek már válthatók a szinházi pénz- kifogásolják az ellenőrző közegek, hogy az mán) 

Az államtitkárt a vasutnál Kovács ] tárnál. Este Bláha Lujza felléptével rendes eredeti  egységárból CSAP 34 fillért enged az el 

j József polgármester, Uhlarik Béla üzlet- helyárakkal a Kurucfurfang népszinmü van levonásként a vállalkozó cég, holott vékonyabb kon! 

vezető, Legtyán Adorján kir. közjegyző, ] műsoron, legyek ez eelésr e rám Térő he [ee aleztet Át ee méterenként, csakk. k, 
udvari tanácsos, Aczél Géza tőmérnök, ! ten lesz a bemutatója Hemejim és Billhaud levonás mellett négyzetméterenként csak 3 ellen 

Rostás István főkapitány, Szentkirályi [ a Vigszinházban nagy sikerrel előadatott Szi- koronát kiván megállapitan:. korn 

Tivadar a kereskedelmi és iparkamara Í vem cimü bohózatnak. A rendkivül szellemes A vállalkozó képviselője kijelenti, hogy meg 

elnöke, Szávay Gyula a kamara titkára, ujdonság, mely telve a legkacagtatóbb , hely- [ az árakat az egységárjegyzék szerint kérték, támc 

Sztankay F. Farkas fémipariskolai igaz- viketAktj , ZRNS ággerat e majpéss ponózat és igy ] Különben kijelenti, hogy amennyiben valahol Bék. 

rá jerszky Mihály a helyi vasutak [e e esiee eges Huzet, ] Fisebb méretű folazást alkalmazott, vagy al ám 
; igazgatója és Debrecen társadalmának Í Császár, Thury E., Kardos, Deésy, Ligeti és kalmazna, az ezekről szóló kereseti kimutatá- 

több előkelősége fogadta. Kelemen játszák, sából az építési vezetőség azt vonja le. Ki- kás; 

A déli gyorsvonatnál, amely husz [7 mm TZ TT jelenti még aztis, hogy az aknafalazásnál, kép 

perces késéssel érkezett meg, Kovács , 7 ahol esetleg a vakolat állandósítása, vagy disz 

József polgármester várta kiséretével az Alkudozások szilárddá tétele miatt szükség lesz, a többlet felé 

államtitkárt és kisérőit. Ko, munkákat ingyen fogja elvégezni. rom 

Meleghangu rövid beszéddel üdvözölte egységárakra. segős 1oő [eivén miután ténő ölkműfiítazűso ék lyás 

; a poigárniester Stettina államtitkárt s kivánta A csatornaé itési könyve fogl mértli kifogásait kéri jegyző- foni 

neki, hogy Debrecenben jól érezze magát. Az Pp bizottság ülé önyvde OBA TK ; 

államtiikár, akit láthatóan kellemesen érintett ázási ság mese. d A bizottság a válizbsozzó , ajánlatait igát ver: 

a szeretettel teljes, meleg, minden hivatalos Csekély érdeklődés mellett folyt le teg- bar ka aztá veszi Jóó istván Észrevételeit nap 

feszességtől ment üdvözlés s fogadtatás, szin- ( nap délelőtt a csatornaépítési bizottság ülése. veg YT j Az aknafedők. tá 

tén röveden válaszolt. Örömét fejezte ki,hogy ( A tagok közül csak nagyon kevesen jelentek Az aknafedőkre vonatkozóan is kijelenti Al 

ilyen nevezetes alkalomból Debrecenbe jöhe ( meg a gyülésen s igy már arrói volt szó, [ az ellenőrző közeg, hogy azok  egységárait Sin 

tett. Kijelentette, hogy bár távol e helyről, ( hogy az ülést megsem tartják. Annál inkább ( sokalja. A vállalkozó ugyanis a nagy ajtókért ton 

mégis ugy érzi, hogy az üdvözlővel már Í gondoltak erre, mert a bizottság több tagjá- [ 350 koronát, a kisebbért 280 koronát kér, az ké 

régóta együtt müködött e város érdekeiért. nak az államtitkár fogadására kellett mennie. Í ajtókhoz tartozó egyéb dolgokért s elhelye- Laj 

; Azután a kamara nevében még Szent- Az egyes tárgyak nem lévén különösebb Í zésért is. Azt kivánja, hogy a vállalkozó mu- A 

jvályi Tivsdlar mavizttte atelni rami ln ( fontosságtat, egy Í5 [dldek elő elvét [ee heti az elmeglll ke. izé 
udvaron lévő külön váróterembe ment, ahol őrző allami közeg kifogásai "merges le ha. szerini zet é Be eilenemőtőlk árát, . má 

délután programmját beszélték meg. ta műszé a út miás jaj Mese y ; KK fö 7oris m rnök a vállalkozók képviseleté- Vet 

Délután hár órak hai vi gy j j jegyző Önyvéne öl- l ben kijelenti, hogy Szivesen venné, ha az Ő ülő 

om órakor ajtatott a Bi- ( olvasása kapcsán hangzottak el és olyan dol- ( munkáikból ezeket kivennék és a város az0- fill 

kába, ahol már akkor "az előre megrendelt gokra vonatkoztak, amelyekben a tanács és a Í kat maga hozatná és helyezné el, nehogy ha 

szobákkal készén várták. Kis pihenés után Í közgyülés is rég érdemben döntött már, őket nyerészkedéssel vádolják meg "8 

látogatásokat tett, majd Kovács József pol: Az ülést féltizenegy órakor nyitotta meg Végre a vállalkozó ujabb kijelentése után 

gármestert , KEPESÉB föl hivatalában, akivel ! Körner Adolf főjegyző, akinek elnöklete alatt ( abban egyeztek meg, hogy méltányos közép fg 

sel beszélgetett iránt meleg érdeklődés- jelen voltak, Aczél Kál főmérnök, Jóó István árban, általányösszegben adják s olcsóbban a Ist 

A délután folyamán érkeztek meg a kezi enge lseébe Túdő KN Haty tizenkét darab aknaajtót, vi 

nagyváradi vendégek, akik tisztelegtek az vos, Váradj géza ni (ga dér űj " ászt Á Megegyezett még a bizottság abban 4 9 Tt 

államtitkárnál. kra sáukozó őé képvisel vállalkozóval, hogy a szemétfogókat két ko- ló 

Este kilenc órakor társasvacsora volt i 7 gi zeyűis van It pldre pl ab kayies szállítják 98 BRRLJÁK Be; új 42 

az államtitkár tiszteletére a Bika é SOSOrORBAN a MU S jegyzőkönyvét Végül az esőviz levezető csövek öntött ad 

a Bika éttermében, Í olvasta töl Haty Kálmán épitésvezető mérnök, ] lábazatainak vágása, vésése és elhelyezése kér- bi 

amelyet Debrecen városának tanácsa adott s A jegyzőkönyv ellen Joó István azt a [ désében határoztak. Haty Kálmán. épiítésve- 

o, amelyen ugy a fővárosi és nágyváradi ven- Í kifogást tette, hogy nem foglaltatnak abban a ][ zető és Joó István szerint e munkákért külön til 

dégek, valamint Debrecen társadalmának ve-: I tanácskozáskor a Nagyerdő csatornázása ellen Í árakat nem kérhet a vállalkozó, mert e mun" a 

zérszereplő tagjai vettek részt. tett kifogásai. Ő ugyanis kifogásokat tett az / kák benn vannak az egységár je zékben. Ez fü 

: A vasutat holnap délelőit 9 órakor ad- Í ellen, hogy a tanács a munkák megkezdésére [ ellen a fölfogás ellen tiltakozott hl vállalkozó v 

1 dee le te eltette va. vana ugyanis Í engedélyt adott vállalkozónak és pedig külön [ Az ügyben végleges döntést majd csak a tits is 

n amely az . Já i eliárás nélkü ő i : ; est csüt , 

pies. slkulorira. összegyült mélióságokat, városi kel eze nélkül a szerződésbeli egység- Í! nács hoz a jogi vélemény meghallgatása után. . 
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k — Tolvaj asszonyok. E cim alatt a na- — Táncrendek, bőrdiszmüvek, kereske- 1 14 

Hl pokban megírtuk, hogy Hajduhadházon a ( delmi és pénzintézeti könyvek.  Könyvkötés. , vi jtják 

. csendőrség egy asszonyokból álló tolvaj- ! Papirból előállítható mindennemü készitmé- nki 188 

— Vasárnapi istentiszteletek. E hó 29-én szövetkezetet leplezett le. A banda fővezér- ] nyek legjobb kivitelben készülnek Dávid- HAKÉTHE LT 

vasárnap az Ev. ref. temp:omokban az isten- nője B. Magy Jözsefné, született Osváth házy Kálmán könyvkötészetében, Füvészkert- Hi Hi ? 

tisztelelek A övetkező orregűtól fognak kásdék hé. akitől ; mi HTO Ad A csi- [ utca 9. szám. h HAL. i 

tatni: a  Nagytemplomb f iatal menyecske a kereskedők - . 1 ón 

megse Lajos püspök, a Kistempidíban 9 kodott, mialatt társmői az árukat magy s s úr. Bi Háziszappan eladás. A mezőhegyesi "uk 

órakor Dicsőfi József lelkész, 11 órakor Szele szerét tehették, a pénztárt is megdézsmálták. m. kir. ménesbirtok értesiti a debreceni ke- 1 Hi 

ÓTörgy lelkész, a Kossuth-utcai templomban ) Hadházon a minap egy uj üze. nyit lát reskedelmi és iparkamarát, hogy a , mezéne a. 1614 

Uray Sándor lelkész, az Ispotályi templomban Erre vetette ki a tolvajszövetség a hálóját. 99.25 i kir. ménesbirtokon 100 métermázsa 118 

K. Tóth Kálmán lelkész, a Csapó-kerti ima- B. Nagy Józseíné Ungvári Jánosnéval Cse. [ 20—25 kilogrammos táblákban előállított házi 34 EA 

Homokkerti imaházban Bereczky Józset ] boltba. A tulajdonos, Köröskényi Antal meg- fél 11 órakor a mezőhegyesi m. kir. ménes- új: HIAA 

a MONLAÁ e kérd jö : s birtok igazgatóságának hivatalos helyiségé- 99 EK 

főiskolai szénior. rdezte tőlük, hogy mit óhajtanak, mire azt 3 § 0 JELENIK 

; j felelték, h k A ; : ben tartandó ajánlati versenytárgyaláson el- 17194 1998 

— A helyi vasut villamos árama. A vi. ( megnézni 98Y eke elő kzt. ll, égkék adásra kerűl. 107 ELL AKAA 

tágitásí-vállalai igazgatósága ma bejelentette 9 szives INNEN AKASS a képei ezé Hi! 110884 

árosi tanácsnak, hogy bár a helyi § az üzletet. B. Nagy Józsefné beszélgetett a Hunnia képei szépek! zt Hi 1 

a VÁT , By yi vasut- ( boltossal s ezalatt Szabó Istvánné és Ungvári Hunnia képei olcsók ! s Há A 

tal kötött szerződés értelmében a vasuthoz 
az dé zi ; 1úp. HALH TAK 

kséges áram szolgáltatásának telepét Jánosné a pénztárhoz lopóztak. Innét 90 Hunnia képei tartósak ! 
a. Hhapa 

szükséges . jaj ui elepét a ( korona papirpénzt és két marék ezüst pénzt Hunnia levelezőlapjai szenzációsak  ol- AK $AUHAK 

miniszteri jóváhagyástól számitva nyolc hó- / vittek el. A kereskedő k ak  Sságbaú és kivitelbe TE HJA A 

mulva tartoznak üzemképes állapotba el. ereske csak akkor vette ,  csóságban és KIvVÜeDen. a unka : 

nap ; , észre a lopást, amikor már a furfangos nők Huunia müterem a PIAC- és CSAPÓ- ján új] 1481 

hozni, mégis a berendezés már kés 
ú44 Elia 

sarirát 98 óta a próbajáratokat ís végzik eltávoztak. A csendőrök elfogták a vesze- UTCA SARKÁN az utcai Olda- EEEN 

kae "vállalat i ebalázá hr S virden ) delmes nőket, akik valamennyien lopásért, . lon van. EN 

ús pb tal he reb e hó Teől kez en ( orgazdaságért már többször voltak büntetve. Hunnia modern  berendezésü ésf ényké- s DATA 

1e A a nát á úzü ató ] -től kezdve ( A tolvaj asszonyok bevallották, hogy Bő- peszti müterem. a Hai 

az áram már szolgállaltaló esz. szörményben és Debrecenben is loptak. Ru- - intá ; ok 

.. vs frdndnbe Festőminták (gyönyörü tájképek, csend- , a E SEE TE 

— Az argentiniai hus ellen. Békés vár- házati cikkekből, élelmi árukból egész sze- élet, ró ; , ü MT. st. 

megye közgyűlése feliratot intézett a kor- ) kérre való bünjelet foglaltak le a lakásukon. él! zsák) kölcsön Is kaphatók Horovitz (44 SA BÁRB 

mányoz, ahol az ellen tiltakozik a Balkánról — Az ízraelita hitközségi tagok figyel- Zsigmond papirüzletében,  Piac-utca 12. Sz. 1. HUNEBBA 

az eddigi szerződésekben megengedett hus- mébe. Értesittetnek a t. tagok, h (Stencinger-ház.) 
a.r 

ÚCIR eg , : 1té8 . tagok, hogy a Deák. 
IE TREK 

Tá Én Egyről pa orjpaárráner imegengele Ferenc-ulcai sztk sza esáján az istentisztelet [szeme
zett jeiH HE; 

1 s egyulta vözli a kormány amaz el- ( — további ren elkezésig — a következő idő- 
7. KSALÁKABN 

határozását, hogy az argentiniai hus behozatala [ ben fog kezdődni : Péntek este fél 5 órakor, D A b d 911 j HALAK 

ellen a legerétyesebbén tselártat éges a ] szombaton délelőtt 9 órakor, d. u. fél 4 óra- uga a dO , GR 

kormányt, hogy a mezőgazdas gi érdekek ( kor, köznapokon re el háromnegyed 7 óra- 
E 167 ELJ KBKBR 

megvédésére irányuló törekvésében buzgón Í kor, este háromnegyed 5 rvben mesterkedések. 114 

támogatni fogja. Ezt a föliratot most átküldte Hi Ef EYZT AK ezési el maszss tj ET já 

; ; — Hütlen férj. Válópör előjáték a biró- ; KELETT! 

EA ten bjon Hé látását is, hogy ( nál. Csak az asszony van jelen. Sovány, fe- A uunkapárt kudarca. a 194 a] 

T . keteszemü szép nő. . — 
ME 

— Munkásgimnázium. A debreceni mun- — Kérem biró ur, vert, ütött, minden Agent provocateurők s a sajtó hangulat 47 711RA 

kásgimnáziumban ma szombaton este 8 óra- maja, EZEKET, vöREe a Jzőe, .ÉSkt hez keltésével igyekezett a kormány, hogy az , úm 

elákntest az Alkotó a8 velt] feelástar ikás Keen bet tom TÉS? [ elemétnan a tarkinezzea pedi hog Mi 
. v4 

, . 
§ 

1 e 
kénes 

disztermében folyik le s teljesen igyenes. Két A biró kérdi: lalt becsületes állásfogialását befeketitse, hogy KERET a 

felé tagozódik az előadás, egyrészt azt : — De legalább hű volt-e magához ? az ellenzék küzdelmét olybá tüntesse föl, mint u at tvgmka 

romboló hatást mutatja be, melyet az emberi — Hü? — felelte az asszony epésen — J ártalmasat az országnak. HA 

! , y z ú£ ff fi Z g 
j vígb ői 

kerti igjeásál Agérést műrse arról a belte száron ok agv e ,Jegkisebb gyerekem, a Já- Nem sikerült. Az agent provocateurök 1 HA 

yásról, melye , nemzelgaz asági szempont i megbuktak. 
Hi He 

rinágai Hir egy nemet Öltéte az gszsbtmtén A egetlslee NÉ TS [hogy lgggéágart árát et törvénhtsáeek B 
— Fényes hangverseny. Fényes hang- a9 et 45 IB ZD sr LEE SZE hogy a főispánok által a törvényhatóságok 186 

verseny szinhelye esz felirasá hó 18-ön masát százalékos betegsegélyző járulékot fizető mun- ( részéről tiltakozásokat provokáltasson a bank: ! 148 

nap délután fél 5 órakor a Bika szálloda kaadókat, hogy a járulékok az eddigi 6 vri vita elnyujtása ellen. Annyira dugába dőlt, soha 

diszterme. A Debreceni Tornaegyiet akar ritka helyett az állami munkásbiztosítási  hívata  [ hogy már a kezdet kezdetén megakadt. "IK 

üélve; agíraáis Ci rendelet alapján 1911. évi január hó 1-étől 8 a 4 "ggg 

miűélvezetet nyujiani a debreceni közönségnek. ( pezdődőleg 7 napra lesznek fizetendők Minthogy az a néhány főispán, akit az dö 

A hangversenycn közremüködnek: Zilahyné 8 § , MENNNÁNÉ . előzetes tanácskozásba bevontak, őszintén has ii 

Singhoffer Vilma, Turiné Csige Böske, Már- Mlllzz A Vasárnapi Ujság" január 29-ik ! megmondta, hogyha nem sikerül az ellenzék Bf Hé 

tonfalvy Györgyné, Vass Jolán. Mandel Irén, [ száma első helyén Ugron Gábor arcképét ( vitájára az oosírukció bélyegét rányomni, 187 TARR 

Unger Annus, Bach Erzsike urhölgyek,  t0- közli érdekes cikkel; képet közöl Ugronról akkor a megyéket semmiféle tiltakozásra rá- ak Mk; 

vábbá Torma Zsiga, Kardos Géza, Ligeti ] mint szónokról és temetéséről is. A további bírni nem lehet. 
Hit ik 

Lajos, Nádor Zsiga és Hajnal Arthur urak. Í képek közt vannak a főrendiház uj tagjainak Az ellenzék vitájára pedig, mely kez- 844 his 

A hangverseny műsora a szereplők névsora arcképei, Curiéné s a vele szemben francia de:.ől fogva magas szinvonalu maradt, ab- ig; JE UK 

után itélve élvezetesnek és nagyszabásunak akadémikussá választott Branly képe, képek a j szolute nem lehetett ráfogni, nogy az nem Ji VEGA 

igérkezik. A hangversenyre belépti jegyek postatakarékpénztár palotájából, Szomory Dezső [ vita, hanem obstrukció. Míg kevésbbé lehe- 18 ELEG 

már mától kezdve válthatók. Helyárak a kö- darabjának, A rajongó Bolzay leánynak nem- ( tett az ellenzéket terrorisztikus föllépéssei, és 98. 

vetkezők lesznek: Páholy 5 korona, számozott zeti szinházi előadásáról, a magyar footbal [ uj választásokkal való fenyegetésekkel meg- , tes 

ülőhely az első négy sorban 1 korona 50 ] bajnoki csapat külföldi mérkőzéseiről, Finta ijeszteni, vagy titkon felajánlott gazdasági en- ; : HNK 

fillér, ülőhely 1 korona, állóhely 60 fillér. A Í István, a szamosujvári rab.szobrász müveiről [ gedményekkel megpuhitani. (17 7 ETHAN 

hangversenyre már most felhivjuk a közönség ] stb. Szépirodalmi olvasmányok : Rákosi Viktor Az ellenzék napról-napra jobban érzi, hasa íi 

figyelmét. vegltngrá, öKETT kelsz sári 4 sze hogy az eddigi bankvita által poziciója az Or- 18 súgják 

mé i . A szo- ] Átdor ás "AlAB nos versei, Marcelle Ti"  szágban határozottan javult tekintélye a par- a 1158 

boszlói del táskát nayre francia regénye, Egyéb közlemények : [ lamentben nagy mértékben m-gnövekedett. A ; 1448 ! i 

folytatja Rézler Ervin vizsgálóbírósegéd Tóth az elhunyt Lánczy Gyula arcképe, cikk az kormány pedig napról-napra inkább érzi, Hy 14 

Istvánné és a szeretője Pinczés Mihály meg- amerikai milliomosok jótékonyságáról, tárca- ( hogy nagy többsége dacára, az ellenzék ak- MÉHES . 

ismélelték a csendőrség előtt tett vallomásai- ! tom éz hétről s a rendes heti rovatok: Irolar [ ciójával szemben teheietem sőt hogy a több- MGM 

kat, A bünös asszony azt adta elő, hogy az lom és müvészet, sakkjáték stb. — A ,Va- ( gég soraiban is nyomott a hangulat és a 185! Hi 

ura rosszul bánt vele. Ezzel szemben Aa Vár Ív Ujság" előfizetési ára negyedévre öt [ nyugtalanság és türelmetlenség aggasztó je- Hi Hal 

lóság az, hogy Tóthné folytonosan bántotta korona, a ,Világkróniká"-val együtt hat Ko- ( lenségei miratkoznak. 
HÉ 

az öreg embert, mert nem akart neki pénzt rona. Megrendelő a n Vasárnapi Ujság si Egyszóval, kezdenek foszladozni azok . 44 

adni, Pinczés Mihály azt állítja, hogy Tóthné adóhivatalában (Budapest, IV. Kör Egyetem- ] az illuziók, hogy a mult évi választási ered- av 00 HARB 

biztatta fel a gyilkosságra " utca 4. szám.) Ugyanitt megrendelhető a "Ké- ( mény következtében egy állandó és konszo- KENE 

B ; pes Néplap" a legolcsóbb ujság a magyar ( fidált helyzet jött létre Magyarországon és vaki 

tik : — Szóngáz mérgezés. Mikepércsről jelen- Í nép számára, félévre két korona 40 fillér. rohamosan kezd kopni az a nimbusz, hogy 144 1 

ik: Láz József vendéglős házat épitett s hogy — Téli dijtekózés. A debreceni m. kir. ennek a kormánynak minden sikerül, és semmi Kár aa 

a szobák hamarabb száradjanak, éjjel-nappal ( pénzügyi tisztviselők . kuglizó-egylete, fütött [ sem lehetetlen. 
sake 

fütötték azokat, Két munkás, Szabó István és tekepályáján, február hó 2. 3. 4. és 5-ik nap- A delegációk uj ülésszakán máris híva: Hj 

Török Sára a szobában t rtózkodtak, sőt ott [ Íain délután 5 órától este 10 óráig tartó És talosan tudva vannak a hadügyi kormányzat MI ik ; 

. is aludtak Re ás si ai szé , iztól ol számos értékes tárgygyal jutalmazandó dij- ! nak veget a nemzet tehervlse és, képességér HA jú 

." — xegget aztán ngáztól oly Í tekézést rendez, melyre a tekéző intelligens ] vel arányban nem á vetelései. És e kö- Ha 

rosszul lettek, hogy csak nehezen lehetett őket ) közönséget szivesen meghívja a rendező [ vetelések merészsége és kiméletlensége éles sKájő 
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—— a legjutányosabb árban. legjutányosabb árban felvétetnek. 1. ik a 
I E vI94aRB 

ZSŐ kt I 7 bú; 
IRODAI PAPIROK, IRÓSZEREK, ÜZLETI KÖNYVEK ELISMERT LEGJUTANYOSABB ÁRBAN. ; Haki 
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mezsssgrászzseezáát EG CR TKZZMÉRÉRSKNBT RÉMET me 70 
z JÖGE ri Osl Veér okBÉ A 199 KATÁT ÁK ATR ESÉST ÁBRB si 
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Apré hirdetések.] SEszszőööes JISIS ellelbelel 

éli kötött keztyük a legfinomabb kivitelben, 
gs He LA 

0 előre haladt idény miatt, mélyen leszállított 
SZENÜÖRŰŐ SÁNDOR 

árban szerezhető be Nagy Andrásnál kis- 
s la NN 

templom mellett, 
zongora és hangszerkészitő 

G  ——  —  —  —  ————, , p Debreczen, Batthyányi-u. 22. sz, 

28 KRAJCÁRERT fejel férfi vagy női haris- ag; TERE ús j 

nyat BENYÁTS EMIL villanyerőre berende- félbe. ; He zi ÉSZ SEREKFISERON] 

zett harisnyagyára. Debrecen, Tiszapalota. új jé Érteáy fls Érei 

—————— —  — ————— TT hl 
éb ét ká j ááásatztb 

BLOUSOK, alsószoknyák, kötények, gyermek, 
: 

ruhák, haraszt és plüsch kabátok, fejkötők, ge [A [A Zongora, gramofon, mindennemű 

sapkák leszállított árakon beszerezhetők Nr" ! vonós és fuvóhangszer im 

Márton Gyula rővidáru üzletében. Piacz-u. 9. fő 6 as Í hangszer alkatrészek ús kaneeeee 

Uj harisnyák kötése és fejelések  elfogad- 
2; ! 18SZET el- 

fatirale, (2 . szerelési cikkek árunáza és ipartelepe, 

Í e ———  — ———— 
Zongora és pianinó kölcsönző (bérbeadó) intézet, 

! Csizmadiamesterek csizmaszárba való papirost 
Hegedük és  hegedü-felszerelések, római 

kiló és  mázsánkint olcsón  beszerezhetik 
hurok, valamint gramofonok és gramofon. 

Horovitz Zsigmond  papirüzletében Piacz- 9 lemezek nagy raktára. Zongora és hangszer 

; utcza 12. 
mühely. Zongora és cimbalom hangolás, 

— ——— ——— ———  —,—,—— TT kár Telefon 729. Alapittatott 1876. 

Postakosár fajalma franko 2:50 korona. Elek 
" NT TT Ti 

Kálmán, Sajtószentpéter. 
e s I 140 j KG , 148 : 3 268 - j ge e] 

Rayonképviselők ügynökök és representabilis szám alá, j i KN 

viszontelárusítók, kiknek nagy ösmeretségük 
; ! NI TETT 

van jobb izr. körökben, egy szabadalmazott unl d] ( ha Á 1 áá § 

kegyeleti ujdonság értékesítéséhez kerestetnek. a voit 7.6 ún az haj ápolása. 

Csakis jó megjelenésü kauczióképes acguisi- 
i NNNTS ; ; 

. teurök lesznek figyelembe véve. Havonta helyeztem át és azt pa- A hajhullás leggyakoribb okainak egyike, 

1000—1200 korona jövedelem. Molnár M. fényt mint azt már a világ leghíresebb  börgyó- 

Lajos szerkesztő Budapest, Rottenbiller-u. 10. zar fénynyel berendezve gyászai is bebizonyították, a fejbőr korpa- 

Prospektusok ingyen. 
it j SGZŐGE TE, Ezen kellemetlen betegségben 

megjnyi ottam. lmegkopze a legrövidebb időn belül teljesen 

TENNESSEE ÜNNSÉN SS 
3 c iutá képződés a 

I Hi i Szebbnél-szeb megkopaszodnak, miután a korpa képződés ; 

Minden takarékos háziasszony saját érdeke szebb hajtalajt meglazitja és a haj gyökereit k- 

e 
Menyasszonyi ékszerek 

száritja. Számtalan hazai és külföldi Orvos 

; Ezü , ajánlja a Petrolin-hajszeszt és számtalan el- 

fémtisztitó züstkelengyék. ismerő levél bizonyitja, hogy Vr aikál A 

Gyönvörü diszt , használat után biztosan megszüntet minden 

Szer I ajé "alkal ai 5 argyak , hajbetegséget, meggátolja az őszülést és meg- 

[/ almi ajándékok. kez módon elősegíti a haj ujra növését. 

ta Vásárlásnál a védjegyre tessék szigoruan ügyelni, — 

tisztítanú 
Bo nios o rák. Minden más e néven, forgalomban hozott hajszesz ő: 

1, 

lány ártalmas utánzat. apható az egyedüli készitőnél : 

mely a jelenkor legideálisabb fémtisztitó szere Ritka izlésü aranynemüek Wachsmann Jenő és Tsa dro i 

eV ; j e. 
gueria Szabadka. 

Gyártja: BERCZEG és GEIGER vegyészeti gyár y1 Üvegje ! korona. 

Budapest. Remek 
Debreczenben főraktár: Jósa és Jóna drog. 

d . 908 új 
e s ANETTE EEEN SZENN NEZOK ESNE MOSSNNZÓ 

Kapható minden jobb füszerüzletben. Ujdonságok e 
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KEY. auramikatön. ] Í A debreczeni kir. járásbíróságnak V. 3582/2. 

saj" tisgeszég k 
1910. számu végzése folytán közbirré tétetik, 

E gupbató : 
hai miszerint K. Hudetz £ Comp. jungbunzlaul 

i A il fől 
kereskedő cég részére 189 korona 70 fillér tőke, 

At Pelronoábas A nagyérdemü közönség szíves ennek 1910. év szeptember hó 2. szolt. ssel 

Kezét Sándornál ESSÉK 
íg mitandó 60/o kamatai és az € ig ÖSSZ 

GRD piaca 18. ÉTÉ pártfogását kéri tisztelettel 64 korona 60 fillér perköltség erejéig 180 kor. 

4 
p 9 gin 

Pp 
betudásával 1910. évi  deczember hó vit 

i zá 
biróilag felülfoglalt és 3980 kor. 50 fillérre bece 

§ 
üzleti berendezés és füszerárukból álló HAT 

sú—g StEzzű ss—zű 
ságok 1911. évi január hó 31-én délelőtt 

Ea SEA SI 
órakor kezdetét veendő és Simonffy-ut tár 

2. sz, háznál, P. Kugy cég 670 kor. 70 fi Wi 

8 
, tőke s járulékai, Debreczen város 1868 kötési 

HA A 
tökekövetelése és járulékai, Cumin Mauró m- B 

id (9) a da 
kor. 48 fillér követelése és járulékai, Hochslá § 

ger testvérek 242 kor. 38 fillér követelő eor 

ő , , , járulékai, Debreczeni gőzezukorkagyáráámam 

30 fillér tökekövetelése és járulékal, JézáNA 

egész udvarral. rás és ékszerész és Protti 279 kor. 55 fillér követelése ÉS fvá- 

e 
lékai kielégítése végett is megtartan . 

A Homokkert-utoa 117. sz. alatt PiaC-U 3 nos birói árverésen a legtöbbet igérőnek tten 

B ató 
, . nali . készpénzfizetés mellett, szükség 7 

1911. május Hi től kezdve 3 évre 
becsáron alul is el fognak adatni. 7. gazon 

kiadó. 
Megjegyeztetik, hogy az árverés minél. 

foglaltatók részére, kik már jogerős vég 

Értekezhetni Pósalaky Mihály pol- 
hajtási zálogjogot nyertek, elrendeltetik. 

1. , 
Debreczen, 1911. évi január 9. 

gári biztossal a helyszínen vagy Szent- ENNE a s at 
Török Péter 

6. jallis E , 
ázálin ay fü :S8 égei s öl sel 0 ; 1A 

"118 Anna-utca 9. Sz. a hivatalos helyiségében. 
birói kiküldött. 
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